

资产10亿老板栽在澳门赌场

豪赌17次,输掉7290万港币;为还赌债,涉嫌诈骗2000万
“跑路”期间,携5部手机、10张手机卡躲避追捕

四年时间里,赴澳门豪赌17次,输掉7000万元港币(约合5749万元人民币),导致公司债务缠身,资不抵债。为填补空缺,安徽永龙实业集团股份有限公司董事长黄某以需要过桥资金为由,向他人借款2000万元,双方共同监管资金。实际上,这些钱却被黄某暗自转出,用于归还赌债及欠款。

被识破后,黄某将户口从合肥迁出,提取千万元现金跑回老家福建。11月5日,记者获悉,犯罪嫌疑人黄某因涉嫌合同诈骗罪被移送检方。

记者 王玮伟

挥霍:
澳门豪赌17次,输掉7290万港币

现年38岁的黄某,2002年来到合肥做生意,先后成立安徽永龙实业集团股份有限公司、安徽海川重工科技有限公司。

通过十几年的打拼,黄某执掌的集团资产总额逾10亿元,员工近千人。同时,他还拥有多个身份,先后当选或被聘为“安徽福建商会常务副会长”、“合肥市青联常务理事”、“合肥市政府招商投资顾问”等职务。

不过,事业有成后,黄某开始沉迷于赌博。记者从起诉意见书中看到,2010年至2014年,黄某去澳门赌博17次,一共输掉7290万港币,导致公司债务缠身,资不抵债。

填补:
虚假承诺,借2000万还赌债

为填补赌博的亏空和债务,今年3月3日,黄某以需要过桥资金为由,并承诺以支付资金使用费为诱饵,以自己的公司为名,向王某借款2000万元,为保证资金安全,双方约定共同监管资金。黄某向王某提供涉及公司的法人章、财务章、转账支票等。

然而,在履行合同过程中,黄某让对方误认为资金处于共同监管之下,实际上,黄某已暗自安排员工王某用事先偷盖好的空白转账支票,将处于王某一方监管下的1932万元转走。

这些钱款全部被黄某用于归还个人赌债、担保公司本息等债务。其中,1000万元用于归还个人借款,452万元借给安徽某公司使用。待王某发现时,黄某则总以很快就归还来敷衍。

转移:
迁户口、提千万现金、过户6部名车

随着还款日期的临近,债务缠身的黄某自知无法归还欠款,遂酝酿“跑路”计划。今年3月下旬,为准备逃跑,黄某指使员工将公司银行账户全部资金共计1800多万元,集中转入黄某指定的几家公司账户,再转入黄某控制的林某某个人银行卡。

为防止被查到资金去向,黄某又指使两名“亲信”将钱从林某某个人银行卡全部提现,转存其女友牛某的个人银行卡,共计1845万元。之后,黄某又指使多人,将女友的个人银行卡全部提现,所有现金均由黄某占有并使用。

同时,为达到非法占用的目的,黄某将自己及公司名下的车辆路虎揽胜、奔驰S350、奔驰GLK等6部汽车分别转移过户至他人名下,以转移公司资产。除此之外,黄某还指使员工到合肥市某派出所将其户口迁往老家福建省宁德市。

跑路:
携5部手机、10张手机卡躲避追捕

一切准备就绪,黄某逃回福建。在逃避过程中,因担心自己的行踪泄露,他每天随身携带5部手机和10张手机卡,频繁更换使用,以躲避公安机关侦查。

即便回到福建,黄某也不敢和家人联系,每晚都住在宾馆。每次住宾馆登记时,黄某不敢使用自己的身份证信息登记,而是让其“亲信”开好宾馆,然后他伺机溜进房间睡觉。今年6月19日,黄某因涉嫌合同诈骗罪被合肥警方刑事拘留。

起诉意见书认为,黄某的行为涉嫌合同诈骗罪,且数额特别巨大。



11月5日,市场星报对省城校园旁、商店门口等场所的“弹子机”,诱惑孩子游戏上瘾一事进行了深度报道。那么,“弹子机”是怎样诱惑孩子的呢?其中又暗藏着怎样玄机呢?记者继续进行了深入调查。

本报记者

孩子输赢全在老板掌控中

投资低回报大,收回成本快

11月5日,记者在网上一搜索便出现多家销售“弹子机”的网店,且品种繁多,显示很畅销。

记者在淘宝网搜“弹子机”,出现了多达5页商品。大到游戏机,小到机器配件应有尽有。“弹子机”在800元左右,卖家都强调是新款上市,厂家直销。

记者网上称要购买“弹子机”,一个卖家告诉记者,“机器质量有保障,买回去就能用,不需要调试。如果出了故障有专门的售后服务维修。”对于记者的疑虑,卖家承诺“这个投资低,回报大。生意好的话,要不了一个月就能收回成本。”

多个因素可以让孩子上瘾

在调查时,记者发现,“弹子机”无论从外观设计,还是在游戏的设定上都对孩子有很大的吸引力和诱惑性。

记者在“吉童”官网上看到有7种“弹子机”,有“甲虫推球”、“打僵尸”、“大鱼吃小鱼”等不同主题。配上色彩鲜艳的装饰,“机关枪”手柄,还有轻快的音乐,很容易让孩子上瘾。

记者在一卖家网页上看到,赫然写着“最新上市的炮打僵尸是一款儿童游戏机,与当下最流行的僵尸主题相结合,让小朋友流连忘返。”记者调查发现,“弹子机”之所以能让孩子上瘾,是利用博彩特性,以返还弹珠作为鼓励。

输赢完全在老板掌控之中

“弹子机”里面都暗藏着哪些玄机呢?记者以买家身份,与一生产厂家取得了联系。

“我们是一家专门生产儿童游戏机的厂家,种类非常齐全,可以网上订购,也可以直接到我们厂里来购买。”在电话中,一位姓卢的老板得知记者打算购买几台“弹子机”,很热情地向记者介绍起来。

“中奖率怎么控制呢?”记者问。

“这个你不用担心,完全可以通过主板控制,中奖率在出厂前我们也都是设定好的。”老板回答说,“你见过玩‘老虎机’的有几个赢的,‘弹子机’和‘老虎机’一样,输赢完全在老板的掌控之中。”

“我们统一的设定是,投一块钱可买5个弹珠,不过弹珠的数量也可以控制,在游戏机上有3个按钮,只要按一下就可以调控,想让它出几个弹珠就出几个。”老板表示。

“弹子机”有文化部门的证明?

“‘弹子机’是否带有赌博性质,摆在门口会不会被相关部门收走呢?”记者表示对此比较担心。

“这个不敢保证,也有买家向我们反映,说被派出所收走了,但也有的地方没有人管。”卢老板解释说。

卢老板表示,其实“弹子机”不属于赌博性质,他们拥有上海市文化局出具的非赌博性质证明,但有些地方不认可。

随后,记者浏览了该厂家的网站,在相关证件当中,并没有找到所谓的“非赌博性质”证明。

